



Ваш надійний помічник

Педагог раннього розвитку

📍 Дніпро, 🕒 12 червня
2024

Компанія: [Дитячий клуб Цвєтiк](https://jobs.ua/company/id/302437) (https://jobs.ua/company/id/302437) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Наука, освіта, переклади](#)

Побажання до співробітника

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: обов'язковий
Графік роботи: додатковий заробіток

Опис вакансії

Потрібний досвід роботи: 1-3 роки

Часткова зайнятість, постійний/змінний графік

Дитячий клуб "ЦВЄТiК" (Тополь-2) запрошує до своєї команди талановитих та життєрадісних педагогів, які хочуть працювати, розвиватися у сфері додаткової освіти дітей.

Наш клуб працює з 2013 року. Ми знаходимося в кроковій доступності від кінотеатру "СiЧ".

Обов'язки:

проведення комплексних занять для розвитку, тематичних занять для розвитку кругозору дітей 1- 3-х років і старше;

спілкування з батьками; потенційними клієнтами;

проведення відкритих занять за підсумками навчання (грудень, травень)

участь у заходах центру

НАЙВАЖЛИВИШЕ - ЧИТАЙТЕ НИЖЧЕ!

Що ми чекаємо від Вас:

педагогічна освіта (логопедія, дефектологія буде плюсом)

високі комунікативні навички, інтелегентність; вміння знаходити компроміс; позитивний настрій,

готовність вчитися та розвиватися, (і як правило, це видно відразу)

- активну участь в оригінальних освітньо-розважальних заходах (за участю дітей); так що відмовки у вигляді у мене болить голова і "я цього не вмію" не підходять. У житті центру беруть участь ВСІ без винятку.

- творчий підхід до викладання; мене, як керівника, не влаштує формальне ставлення до ведення занять і до своєї професії.

- готовність братися за найцікавіші, а часом і складні завдання: Я поважаю людей сміливих та активних, хто не боїться виходити за межі своїх прямих обов'язків і не боїться помилятися.

- любов до дітей (терплячий характер та сталеві нерви також будуть плюсом). Щирість та ще раз щирість. Це цінують наші клієнти!

Умови:

- Інтерес до довгострокового співробітництва

- офіційне оформлення

- Ваша З/П залежить від вашого безпосереднього навантаження та може бути від 1500-20 000 грн.,

кількості груп та кількості дітей, які займаються у вас + додаткові бонуси за дод. навантаження за домовленістю.

За бажання у вас є можливість реалізувати себе у професійному плані: від старшого педагога до методиста та керівника навчальних курсів. Ви можете себе реалізувати у складанні навчальних програм.

ВАЖЛИВО!

До розгляду приймаються резюме лише з фотографією. Педагогічна освіта (незакінчена фахова, курси, досвід роботи у цій сфері) – обов'язково!

Співбесіда проводиться після розгляду письмових резюме.

Досвід роботи з дітьми **ОБОВ'ЯЗКОВИЙ!!**

Випробувальний термін 3 місяці.

ЗВЕРТАЮ ВАШУ УВАГУ!!

Спочатку ми спілкуємося з вами по скайпу або телефоном і потім зустрічаємося в живу.

Якщо ви дочитали нашу вакансію до кінця, почніть супровідний лист зі слів:

"Я хотів би з вами працювати, тому що..."(тут має бути продовження фрази!!)

Прошу Вас не ігнорувати ці рядки, тому що саме вони допомагають вам виділитися серед загального потоку вхідних резюме.

Рада отримати відгуки, всім кому цікава наша пропозиція. Надсилайте своє резюме на пошту!

З повагою до вас, директор та власник дитячого клубу Цвіткова Ю.В.

Контактна інформація

Телефон: +38 (050) 361-31-69

Контактна особа: ЮліяЦвіткова

Адреса: Тополя-2, б. 28,
корп.5